



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa



Sajtóanyag

Helyi termék, Helyi érték, Helyi gazdagodás nemzetközi vidékfejlesztési konferencia
és

Bakony és Balaton Gasztro fesztivál
2012. augusztus 17. Balatonkenese

A Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület LEADER Helyi Akciócsoport (HACS) 2008 szeptembere óta dolgozik 22 település LEADER fejlesztési forrásainak felhasználása érdekében.

<http://www.bakonyesbalaton.hu/Rolunk>

A 2008-ban megalkotott, és azóta, folyamatosan aktualizált Helyi Vidékfejlesztési Stratégiánk (HVS) zászlóshajó programja a helyi termékek és szolgáltatások népszerűsítését, fejlesztését és minősítési rendszerbe való tömörítését elősegítő program.

Térségünkben a 2007-2013-as fejlesztési időszakban az Darányi Ignác Terv (Új Magyarország Vidékfejlesztési Program) keretében **3.949.647 EUR fejlesztési forrás** állt rendelkezésre, mely 2011-ben **25.779.116 Ft vidékfejlesztési és 92.616.912 Ft LEADER forrással egészült ki.**

Ezzel egy időben az egyesület **működési forrásai közel 80 millió Ft-tal kerültek csökkentésre.**

A programozási időszakban a klasszikus vidékfejlesztési feladatok mellett a kifizető ügynökség kérelemkezelési feladataiból is át vettek az Akciócsoportok, mely feladatokat ugyancsak saját maguk, saját működési források terhére finanszíroznak.

A Bakony és Balaton Keleti Kapuja LEADER HACS területén **mikrovállalkozások fejlesztésére 139,5 millió Ft** értékben, **turisztikai fejlesztésekre 33,9 millió Ft** értékben, **falufejlesztésre 75,6 millió Ft** értékben, **LEADER szellemiségű programokra, fejlesztésekre 398,3 millió Ft** értékben nyertek el a **sikeres pályázók** támogatást.

2012-ben megnyíló támogatási időszakban **gazdaságfejlesztésre 75 millió Ft, falufejlesztésre és vidéki örökség megőrzésére 355,3 millió Ft** áll még a térség rendelkezésére.

Reményeink szerint az év végén ismét nyílik a **LEADER jogcím** is, melyben jelenleg **102,2 millió Ft** áll elsősorban gazdaságfejlesztési célú beruházások megvalósítására, azonban további a térségek részére még ki nem osztott források megérkezésére is várunk, ami tovább növelheti ezt a keretet.



Magyar
Nemzeti
Vidéki
Hálózat



A projekt az MNVH Elnökségnek értékelése alapján a Nemzeti Vidékfejlesztési Program

Irányító Hatósága jóváhagyásával valósult meg.



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa



A 2007-2013 tervezési időszakban már eddig is jelentős sikereket értünk el, a térség vezetői, civilszervezeti, vállalkozásai elkezdtek együtt gondolkodni, együtt dolgozni, közösen elérhető és megvalósítható célokat kitűzni.

Meghirdetett rendezvényeink is ilyen programok.

A konferencia első részében a 2014-2020-as tervezési időszak legfontosabb teendőit, a legfontosabb információkat sorakoztatják fel előadónk, gondolatébresztőként.

Majd Pergő Margit elnök, Berhida város polgármestere vezetésével kerekasztal beszélgetés és vita keretében országgyűlési képviselővel, vidék- és területfejlesztési szakértővel, valamint a tervezést koordináló, vezető megye szakembereivel beszélgethetünk a soron következő tervezési időszak legfontosabb feladatairól.

Célunk, hogy tanuljunk a hibáinkból, tanuljunk egymástól, a döntéshozókhoz is eljuttassuk azokat az információkat, melyekkel a vidék még sikeresebb lehet.

A szünetet követően a konferencia helyszíne a Széchenyi park lesz, ahol a helyi termékek és a helyi termék marketinggá a fő szerep.

Magyarországi és nemzetközi projektek, tapasztalatok bemutatásával segítjük azokat, akik velünk együtt hisznek abban, hogy a vidék megélhetését elsősorban a vidéki erőforrások okos, összehangolt és egymásra épülő hasznosítása adhatja.

A Széchenyi parkban bemutatkoznak a HACCS települései és vendégeink, helyi termékek kóstolására, kézműves foglalkozásra, sport és ügyességi programokban való részvételre nyílik lehetőség.

A színes kulturális programot, táncház, majd az Első Emelet zenekar élő koncertje zárja.

A programokon való részvétel ingyenes, a konferencia részvétel regisztrációhoz kötött.

A szakmai konferenciát egyesületünk saját költségvetéséből finanszírozza, míg a Bakony és Balaton Gasztro Fesztivál megvalósítására Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (MNVH) által kiírt pályázatán nyertünk 2,49 millió Ft-ot.

<http://www.facebook.com/BakonyEsBalatonGasztroFesztival?ref=hl#!/BakonyEsBalatonGasztroFesztival>

Berhida, 2012. augusztus 14.

Kontics Monika
munkaszervezet vezető



Magyar
Nemzeti
Vidéki
Hálózat



A projekt az MNVH Elnökségének értékelése alapján a Nemzeti Vidékfejlesztési Program

Irányító Hatósága jóváhagyásával valósult meg.